Un yacimiente situada en una delta cansta de bes pazas U, B, C, D
que adeptan en feuna covielativa urn cuadvldteva can of paza & en
el centve. EU cuadiildtere es vecte en tados las vetices; el bade UL
erne deveccidne E-U es #00m. y el bade UC en diveccidn N-S es F00m.
n la intevseccidn de las diagonales del cuadvildtere se localiza of
paze & Calewlar la ley promedic ponderada gy ol volumern del
yacimienta founade por cuatie lleques, en lase a los dates del

a 6.90 214
¥ 7.00 720
C 14 650
2 S8.00 490
&< 9.00 5574

. Ing. Minas | Edisen §. Resas Quispe



Rk %

T

N )

RSN

25 BN SNN ENANS NENEESENEE BN NS NN

1

e

de

T T

i 2

0

(4414

R

L4

(R R E R

(O R R
U

=

Ty
1

%

TTT
(]

é

L

!

¥

e

TTIT
=

TIrTe

=i

N BN RN

L

" Milimetrado Ad



Sclucidn:

Potencia| Loy de Pozo |rea del Block | Velumen det Block | Distancia | Ley del Black
(m) | (mg|m?) (m?) (m?) (m) (mg|m?)

Block | Pozos Ley x Valumen
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1. Cdleulo de ba Potencia promedio del Black:

) 2 (potencias)
Potenciayromedio =

n

Donde:
n = Nidmexa de patencias

) 6.50 4+ 7.00 4+ 9.00
Potenciay,omeaio(W) = 3 =75

6.50 + 8.50 + 9.00
= 8.0

Potencia,,omedio 9= 3

8.50 + 8.00 + 9.00
=8.5

Potenciay omedio(Y) = 2

8.00 +7.00 +9.00
S =

Potenciyromeqio(Z) =

2. Caleulo del (nea del Block

Par la finmula de Newin:

_a+b+c

AE Js(s —a)(s—b)(s—C)

- nea detl Block W:

_ 400 + 251 + 250

ki =451
¢ 2

A = ./451(451 — 400) (451 — 251)(451 — 250) = 30407.897 m?
- (nea detl Block X:

300 + 251 + 251
s = > =401

A = ,/401(401 — 300)(401 — 251)(401 — 251) = 30187.290 m?
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- (nea del Block Y:

400 + 251 + 250
s = > =451

A =,/401(401 — 300)(401 — 251)(401 — 251) = 30407.897 m?

- (nea del Block Z:

400 + 251 + 250
s = > =400

A = ,/401(401 — 300)(401 — 251)(401 — 251) = 30000.000 m?

3. Cdlcule del Volumen del Block

Volumen = tfreag ¢ X Potenciay, omedio

- Velwmen det Block W:

Viy = 30407.897 m? x 7.50 m = 228059.223 m®
- Velumen det Block I:

Vy = 30187.290 m? x 8.00 m = 241498.320 m®
- Velwmen det Block Y:

Vy = 30407.897 m? x 8.50 m = 258467.125 m®
- Velwmen det Block Z:

V; = 30000.000 m? x 8.00 m = 240000.000 m?

4. Caleulo de ba Ley del Block:

Ley del Block =
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- Pey del Block W:

680 + 720 _|_550
LeydelBlockW—2132 2097 83

— 3
=3 N 1 n 1= 585.547 mg/m
2132 " 2092 * 832
- Loy del Block X:
680 n 650 n 550
Ley del Blocky = 17102 16172 12162 = 610.578 mg/m?3
1702 * 1672 T 1262
- Ley del Block Y:
650 b 490 +550
2 2 2
Ley del Blocky, = 2113 2019 8:13 = 554.369 mg/m?3
2132 T 2097 T 832
- Loy del Block Z:
490 £ 720 H 550
Ley del Block, = 1702 167° 126% _ 58 130 mg/m3

1 1 1
1702 T 1672 T 1262

5. Caleulo de la Ley x Volumen:

|Ley X Volumen = Ley del Block X Volumen del Block

- Ley x Volumen (W ):
mg
Ley X Volumen (W) = 585.547W X 228059.223 m3 = 133539393.8 mg
- Ley x Volumen (X ):
mg
Ley X Volumen (X) = 610.578W X 241498.320 m3 = 147453561.2 mg
- Ley x Volumen (Y ):
mg
Ley X Volumen (Y) = 554'369W X 258467.125 m3 = 143286161.6 myg
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- Ley x Volumen (2):

m
Ley x Volumen (Z) = 580.120m—‘g X 240000.000 m3 = 139228800.0 mg

6. Cadlculo del volumen del Yacimiento:

|VolummenBlock = 2(Volumen del Block|

Volummengp, = 228059.223 m3 + 241498.320 m® + 258467.125 m® + 240000.000 m3
= 968024.668 m3

7. Cdaleulo de la Ley premedic penderade:

2(Ley X Volumen)
2(Volumen del Block)

Ley promedio ponderado =

563507916.6 mg
968024.668 m?3

Ley promedio ponderado = = 582.121 mg/m3
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